

# 商家促销给力 市民乐享长假



核心提示

□本刊记者 尚从春

刚刚过去的长假,因为中秋、国庆两个节日相逢,且天气晴好,因此市民消费热情高涨。市商务局统计数字表明,长假期间市场货源供应充足,消费热点突出,呈现购销两旺局面。据市商务局对王府井、丹尼斯、家乐福、中央百货、大张等5家重点商业企业监测结果显示,节日8天累计实现销售额13220.3万元,同比增长12.3%,日平均销售额达1652.5万元。王府井、大张、丹尼斯、中央百货、家乐福等商业企业销售同比分别增长17.3%、15.6%、11.8%、10.4%、7%。

## 商家拿优惠换业绩

受成本增加的影响,我市各大百货商场今年普遍感到经营压力增大。据业内人士讲,百货全年的业绩要靠下半年,下半年的业绩又主要看9月和10月,素有“金九银十”之称,加上国家首次出台节假日高速公路私家车免费通行政策,相当多的三口之家外出旅游,消费力减小,商家不得不拿出真正的实惠来吸引消费者。

此次中秋、国庆长假,丹尼斯百货推出百货服饰、流行杂货、床品等满200元减80

元,珠宝镶嵌类低至四折,女鞋满200元减100元等优惠措施,而德国高档品牌刀具双立人的进驻,也为消费者节日期间选购国际高端商品提供了更多的选择。王府井百货中秋国庆嘉年华活动,最吸引人的部分是秋装七折后再打九折,购碧欧泉、倩碧、tommy-hifiger等品牌可获5倍积分。中央百货借助周年店庆一举推出满60元送68元加50店庆券加店庆狂欢抽奖。万达百货珠宝镶嵌类三五折,创节日

里的最新折扣。天盛壹佰凭借思维生活馆的开业,推出全场三折,羽绒服和名鞋最低49元活动。家乐福在生活日用品上采用低价策略,也在双节期间吸引了宅在家的消费者抢购。

综合看来,我市各卖场促销成效显著,不少商家还通过延长营业时间、广场文艺活动等手段聚集人气,掀起了销售热潮,为市民创造了更实惠、更舒适的购物环境。

## 精美腕表渐受关注

长假期间,我市各卖场的手表销售火热。王府井、丹尼斯、万达、中央百货等百货商场的手表专柜或七折,或满1000元减200元,这些活动对整体销售业绩都贡献不小。销售较好的品牌有浪琴、梅花、天梭、飞亚达等。我市万盛表行王姓负责人介绍,手表正在从普通的计时工具转变成身份和地位的象

征,另外,一些装饰性强的腕表还成为时尚个性帅哥、靓女的必备装备。欧洲的手表从诞生之日起就在培育文化,他们是把手表当做首饰来打造并佩戴的;国人早期仅仅将手表当做计时器,追求的是精确度和耐用性。欧洲人除了计时功能外,更讲究血统、款式和美学价值,欧洲人将名表摆在大城市最繁华地

段的饰品店、古董店和拍卖行里出售;中国人将手表放在文具店、百货店或超市里出售。欧洲人一人拥有多只手表,轮换戴,这叫修养;中国人一只手表戴几十年,这叫实惠。随着文化的交流,国人也越来越重视手表的身份象征,目前我市手表销售主要以百货商场和专卖店为主,两者各有特色。

## 太阳镜颇受欢迎

出门旅游,少不了太阳镜这个扮酷的装备,双节前夕,我市各个品牌眼镜店纷纷推出堪称年度最大力度的优惠活动,以求抓住2012年最后一次促销机会,同样带来了销售热潮。

新视野眼镜和金冠眼镜分别推出太

阳镜五折的年度最低折扣,新视野的优惠是消费再加50元就可再获赠一副太阳镜,金冠则是买一副再送一副。而在平时,这两家我市最大的眼镜店太阳镜折扣最低六折。现在虽是秋天,但户外紫外线依然强烈,购买太阳镜正当时。据

了解,长假期间太阳镜、隐形眼镜受消费热潮和大力促销活动带动,平均销售增长50%以上。一直走平价亲民策略的大众眼镜超市100元以下镜架1元,180元以下镜架10元,品牌太阳镜超低价更是创造销售井喷。

## 红色单品 抢眼亮丽



红色可以让人浑身都充满了能量,给人充满活力的感觉。所以长假过后上班的你如果觉得很累,就为自己选择一款红色的单品掩盖倦容,让自己看起来更精神饱满吧!

一、红色牛仔裤搭配黑色皮质拼接小西服。红色的修身牛仔裤搭配黑色的皮质拼接小西服,用西服的干练低调中和红色牛仔裤的夸张与张扬,恰到好处。

二、红色磨旧牛仔裤,内搭一件图案毛衣,干练的造型中又隐隐透露着不羁的摇滚气息。挽袖西服搭配一条红色牛仔裤,内搭一件小鸡印花毛衣,简约中又不失俏皮可爱的感觉。

三、白色蝴蝶结腰带装饰衫搭配红色喇叭长裤,脚踩T形带裸色高跟鞋,跳跃的红色长裤可以瞬间提升女人的自信。蕾丝长衫搭配红色长裤,温婉的蕾丝与长裤强大的气场相互缠绕在一起,平添一些时髦的趣味。

四、红色印花长袖T恤搭配高开叉黑色长裙,脚踩一双帆布鞋,运动感十足。

五、鳄鱼纹浮雕感短袖搭配一条深红色短裙,脚踩鱼嘴高跟鞋,低调奢华。

六、酒红色皮革长裤搭配黑色机车短款外套,手拎超大皮包,不同色彩的皮革单品碰撞在一起非常和谐,街头感十足。(黛河)

# 开衫毛衣巧搭配 穿出优雅女人味

花点心思,把开衫毛衣和其他服饰巧妙地搭配在一起,将穿出很时尚的效果。



简单素净的白色针织开衫搭配拼接连衣裙,很舒服的风格,简单又不失大方感,给人清新雅致的感觉。



蓝白条纹宽松针织开衫搭配蓝色连衣裙,一身蓝色调清新养眼,给人一种淡雅素净的感觉,再搭配个性粉色球鞋,青春活力。



薄薄的粉色蝙蝠袖毛衣外套,初秋就可以美美地穿上。毛衣的织法饱满且具有层次感,蝙蝠袖的运用更是跟上了潮流。搭配水洗牛仔裤,凸显迷人的身材和甜美的淑女气质。



经典的黑白配色,有种小清新的味道,黑白搭配最能凸显气质啦。宽松的款式基本上不挑身材呢。



毛衣外套也走学院风,麻花编织法和立体球球的细节设计甜美大方。搭配同样甜美的波点娃娃领短款连衣裙、棕色平底小皮鞋和齐刘海的卷发,在秋季同样甜美动人。(淑君)